
 
Compte-rendu du  

Conseil d’administration  
du 30/09/2025 

Date : 01/10/2025 

Rapporteur :  
Céline LOPEZ 

Présents   Voir liste d’émargement 

Ordre du jour  

• Rapport pédagogique 2024 - 2025, 

• Bilan de rentrée 2025, 

• Convention d’accueil des élèves UPE2A en immersion dans un autre 
établissement 

• Projet “Classe Défense”, 

• Concession des logements par NAS et COP, 

• Conventions et contrats. 

• Informations diverses. 

• Affaires financières : tarifs divers 

• Questions diverses. 

 

18h05, le quorum étant atteint le président du conseil d’administration ouvre la séance. Le président du 

CA annonce que le prochain est prévu le 10 novembre 2025 

Approbation du procès-verbal du 30/06/2025 

Il n’y a pas eu de questions ou de remarque sur le compte rendu. 
Vote : pour à l’unanimité 

 

Présentation du projet Classe défense 

M. Cluzeau et Mme Lancrenon, les référents du projet classe défense de l’établissement, présentent le 
projet aux membres du conseil d’administration. 
Il s’inscrit dans le partenariat entre l’Education nationale et le ministère de la Défense. Pour le lycée 
Théophile Gautier, le partenariat se fera avec le 1er RHP de Tarbes. 
Ce projet s’inscrit dans le parcours citoyen des élèves et cette année, les 76 élèves de 1ere EDS HGGSP 
sont concernés. Il s’agit pour cette année d’une organisation à caractère exceptionnel, les années à venir, 
un plus petit groupe d’élève sera concerné. 
Deux axes :  
- Axe pédagogique : traité pendant les cours d’EMC, de français et d’HGGSP 
- Axe partenariat avec le 1er RHP : participation à « The Archangel’s race » (type parcours du 

combattant), cycle de conférences sur la géopolitique dans le monde actuel, présentation des métiers 
de l’armée lors du forum des métiers le 19/12/2025, voyage à Paris sur 2 jours, cérémonie du 11 
novembre et du 12 novembre (dans l’établissement) 

Focus sur le voyage à Paris : Visite du Louvres (travail sur le softpower), du sénat et des Invalides (travail 
sur l’histoire de l’armée, sur le lien intergénérationnel avec la rencontre des pensionnaires des Invalides et 
sur la résilience par le sport avec une soirée reportage débat sur le film « la chance d’un second souffle ». 
Ce voyage devrait être en partie subventionné par le partenariat avec le 1er RHP. L’aspect financier du 
projet sera traité lors d’un prochain CA. 
 
Le CA doit voter pour autoriser le chef d’établissement à signer le partenariat entre le lycée Théophile 
Gautier et le 1er RHP pour valider la mise en place de cette classe défense. 
 

Vote : pour à l’unanimité  

 

Rapport pédagogique de l’année 2024/2025 

Le rapport pédagogique a été présenté au membres du CA. 



Ce rapport est articulé autour des axes du projet d’établissement :  

Axe 1 : s’adapter à la diversité et aux besoins pédagogiques des élèves et des étudiants : réussite 

scolaire, parcours d’orientation et personnalisation du suivi 

Axe 2 : Promouvoir les projets favorisant l’expression et l’engagement des élèves et des étudiants dans 

la vie de l’établissement : renforcer l’implication des élèves et des étudiants, actions de prévention et de 

citoyenneté 

Axe 3 : poursuivre l’ouverture de l’établissement et la coopération avec les partenaires extérieurs : 

actions culturelles, ouverture à l’international, partenariat extérieur. 

Il est noté que l’établissement propose beaucoup d’actions et que ce volume sera réinterrogé en fonction de 

la dotation Adage de l’année à venir. 

En rapport avec les résultats d’examen, les professeurs du CA notent qu’il n’y a pas eu de surprise entre les 

constats tout au long de l’année et les notes des épreuves finales.  

M. Abadie, professeur de mathématiques, remarque qu’il est important d’investir la préparation au grand 

oral pour les élèves qui peinent dans les EDS car cela peut être un enjeu fort pour leur réussite à l’examen 

et ainsi éviter à certain d’avoir à aller au second groupe. 

Vote : pour à l’unanimité 

 

Bilan rentrée 2025 

Les effectifs de classes, des groupes (EDS et options), la structure et les informations RH sont présentées 
aux membres du conseil d’administration. 

 

Convention 

Mise en place d’une convention permettant aux élèves de UPE2A affectés à Théophile Gautier, de réaliser 
des immersions longues dans d’autres établissements proposant, plus particulièrement, des formations 
professionnelles. 
L’objectif est de pouvoir travailler le projet de ces élèves tout en les incluant dans des formations qui 
donnent sens à leur apprentissage de la langue. 

Vote : pour à l’unanimité 

 

Concession pour les logements par NAS et COP 

Chaque année, nous devons présenter en CA l’affectation des logements par NAS et COP à leurs 
occupants. Mis à part le logement attribué en COP aux assistants de langue, tous les logements sont 
occupés par NAS. 

Vote : pour à l’unanimité 

 

Tarifs divers 

Les professeurs offrent aux élèves la possibilité d’assister à des représentations théâtrales le soir pour un 
tarif de 9€ par représentation. Ce tarif doit être voté pour que les service d’intendance puisse encaisser ces 
sommes. 

Vote : pour à l’unanimité 
 
Les tarifs divers ont été réévalués. Cela faisait plusieurs années que ces tarifs n’avaient pas été modifiés 
aussi, il est proposé aux membres du CA de voter une augmentation des tarifs en rapport avec l’évolution 
du marché. 

Vote : pour à l’unanimité 

 



Election des représentants de parents d’élèves 

Organisation des élections des représentants des parents d’élèves par vote électronique sur la plateforme 
Pronote. 

Vote : pour à l’unanimité 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le conseil d’administration prend fin. 


